Concerne: [références procédure d’adjudication]

Madame, Monsieur,
Nous renvoyons dans la présente à la procédure d’adjudication visée en objet, à la suite de laquelle votre firme a conclu une convention-cadre avec la ville d’Anvers le [date].

Comme vous le savez probablement, le service d’incendie, en tant que service de la ville d’Anvers, a également utilisé cette convention pour la fourniture des produits proposés par votre firme.

Vu la loi du 15 mai 2007 relative à la sécurité civile (M.B. 31.07.2007), le service d’incendie (actuellement dénommé ‘zone de secours’)  sera toutefois doté d’une personnalité juridique propre le [date].

En tant qu’entité autonome, la zone de secours se chargera donc en principe elle-même de l’adjudication des marchés publics. 
Nous souhaitons toutefois continuer à utiliser la convention-cadre que la ville d’Anvers avait déjà conclue avec votre firme.  

La ville d’Anvers continuera dès lors à faire office de centrale de marchés au sens de l’article 2, 4° de la loi du 15 juin 2006 relative aux marchés publics et à certains marchés de travaux, de fournitures et de services  (M.B. 15.02.2007).
Nous tenions à vous en informer.

Pour toute question ou remarque éventuelle, n’hésitez pas à contacter […].

Je vous souhaite bonne réception du présent courrier et vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’assurance ma considération la plus distinguée.
[…]


Convention précitée en vue de la fourniture de
